2028 年 に創業 100 周年、奈良県の巽繊維工業所 第四代社長に巽 美奈子が就任「ATTAKA」を人へ、暮らしへ、世界へ ~4月23日~5月31日迄「新生活応援キャンペーン」も実施~

奈良県において靴下・繊維製品の製造販売を行う有限会社 巽繊維工業所(所在地: 奈良県橿原市) は、2024年4月23日(火)第四代 代表取締役に巽 美奈子が、前代表取締役の巽 亮滋は会長に就任したことをお知らせいたします。企業理念に「商品は全てお客様の視点で考え、お客様に笑顔と感動を届け続ける」スローガンに「ATTAKA(読み方:あったか)」を掲げ、2028年の創業100周年にむけ、より良い商品・サービスの提供、地場産業の活性化、国内外への進出など、更なる発展に新体制で挑戦してまいります。就任を記念し、4月23日(火)から5月31日(金)迄、「新生活応援キャンペーン」も実施いたします。



巽繊維工業所:https://choku.co.jp

■創業 100 周年に向け新体制発足

1928年創業、国内靴下生産量日本一(※)である奈良県で靴下・繊維製品の製造販売を行う当社は2028年に100周年を迎えます。この度、四代目の代表取締役として異美奈子が就任いたしました。巽美奈子は主軸事業である靴下のOEM生産が低迷し、会社存続の危機にあった2015年に入社。自社ブランドの開発や、インターネット販売サイトの新規立ち上げ、海外販売にも着手するなど新しい挑戦を行ない、コロナ禍にありながらも7期連続の増収増益を達成。疲弊する繊維業界で奇跡的に業績を回復させ、2024年3月には大阪商工会議所「第2回活躍する女性リーダー表彰」も受賞しています。(※日本靴下協会2022年度版「産地別生産量推移」http://www.js-hosiery.jp/data.html)



【巽美奈子プロフィール】

1988年	8月 13 日生まれ(現 35 歳)
2011年	専門商社に入社、営業職に従事
2015年	(有)巽繊維工業所 入社
2022 Œ	丽统尔 盐 <i>仁</i>

 2023 年
 取締役 就任

 2024 年 3 月
 大阪商工会議所

「第2回活躍する女性リーダー表彰」受賞

2024年4月 代表取締役 就任

■「ATTAKA」という品質を、人へ、暮らしへ、世界へ



【巽繊維工業所ロゴ】

それは、ATTAKA なのか。
その選択は、あたたかいのか。
その品質に、ぬくもりはあるのか。
その行動は、ひとをよろこばせるのか。
素肌で感じるあったかさだけではない。
人のやさしさに触れる時に感じるあったかさも
巽繊維工業所が大切にしてきた品質です。
それは時に、非効率かもしれない。
でも、どれほど手間がかかっても、
巽繊維工業所は、からだだけでなく
こころまであったかくなる
素材を選ぶ。 つくり方を選ぶ。梱包を選ぶ。
奈良うまれの「ATTAKA」という品質を
人へ、暮らしへ、世界へ
巽繊維工業所は、「ATTAKA」創造メーカーです。

■足元から毎日を支える「新生活応援キャンペーン」

当社は「お客様さまの声を第一に」をモットーに商品を企画開発、販売しています。 現役の自衛隊隊員の要望にお応えした五本指靴下「GUTS-MAN(ガッツマン)」は 2024年に発売 20 周年を迎え、口コミ数も 3000 件を超える当社の主力商品です。このたびの社長就任に際し「新生活応援キャンペーン」として「GUTS-MAN(ガッツマン)」の購入に使用できる 300 円分のクーポンの配布と、抽選で 20 名様に靴下をプレゼントするキャンペーンを実施いたします。





現役自衛隊隊員の声から生まれた 5 本指靴下「GUTS-MAN」(左)とキャンペーンの概要(右)

【キャンペーン概要】

名称:「新生活応援キャンペーン」

期間: 2024年4月23日~2024年5月31日まで※1

URL: https://www.guts-man.com/

内容: ① 期間中:300円クーポン配布※1、3,000円(税抜)以上のお買い物でご利用が可能。

② 更に、期間中ご利用のお客様から 20 名様にランニングソックス/OD もしくは真の究極の五本指ソックス/ワインレッドをプレゼント※ 2

※ 1 クーポンコードをご注文時にご入力。コードはメルマガ、下記サイトページにてご確認いただけます キャンペーンの概要説明ページ: https://www.guts-man.com/hpgen/HPB/entries/57.html

※2当選者の発表は発送(ご注文商品に同梱)を持って代えさせていただきます



■会社概要

会社名 :有限会社 巽繊維工業所

所在地 : 奈良県橿原市土橋町 607 番地

代表者 : 代表取締役 巽 美奈子

事業内容:靴下、繊維製品の製造販売 通信販売業

ΗP :https://choku.co.jp/

: 0744-22-5229 TEL FAX : 0744-25-2822 Mail : info@choku.co.jp

■報道関係者からのお問い合わせ先

担当者名 : 巽 美奈子

TEL : 0744-22-5229 FAX : 0744-25-2822

Mail : tatsumi@choku.co.jp